

**NA ROKOVANIE MESTSKÉHO ZASTUPITEĽSTVA DŇA 27.09.2023**

<b>K bodu:</b>	<b>Návrh na schválenie zabezpečenia prípadnej budúcej pohľadávky poskytovateľa NFP k projektu: „Zvýšenie kapacity triedeného zberu komunálneho odpadu v meste Nemšová“</b>
<b>Spracoval:</b>	Ing. Andrea Ondrejčíková – projektový manažér
<b>Schválil:</b>	Ing. Rudolf Kúkel, PhD. – prednosta úradu
<b>Predkladá:</b>	Ing. Rudolf Kúkel, PhD. – prednosta úradu
<b>Počet výtlačkov:</b>	21
<b>Rozdeľovník:</b>	Členovia MsZ – 13 x Primátor mesta Prednosta MsÚ MsÚ – hlavná kontrolórka MsÚ – oddelenie správne, soc. vecí, podnikania, životného prostredia a Kultúry MsÚ – odd. finančné a správy mestského majetku MsÚ – odd. výstavby a územného plánovania VPS m.p.o. - vedúci MsÚ - archív

**Materiál obsahuje: - Dôvodovú správu****Návrh na uznesenie****Mestské zastupiteľstvo v Nemšovej****1. s c h v a ľ u j e**

v súlade so Zmluvou o poskytnutí nenávratného finančného príspevku č. OPKZP-PO1-SC111-2021-72/110 zo dňa 09.06.2023, účinnou 16.06.2023 (ďalej len „Zmluva o poskytnutí NFP“) a článkom 13 „ZABEZPEČENIE POHLADÁVKY, POISTENIE MAJETKU A ZMLUVNÉ POKUTY“ odsek 1 Prílohy č. 1 Zmluvy o poskytnutí NFP „Všeobecné podmienky k zmluve o poskytnutí nenávratného finančného príspevku“, **zabezpečenie prípadnej budúcej pohľadávky Poskytovateľa zo Zmluvy o poskytnutí NFP vo výške nenávratného finančného príspevku formou vlastnej blankozmenky pre Poskytovateľa: Ministerstvo životného prostredia Slovenskej republiky, Námestie Ľudovíta Štúra 1, 812 35 Bratislava, IČO: 42 181 810, v zastúpení Slovenská agentúra životného prostredia, Tajovského 28, 975 90 Banská Bystrica, IČO: 00 626 031(poštová adresa Slovenská agentúra životného prostredia, Sekcia fondov EÚ, Karloveská 2, 841 04 Bratislava 4) pre projekt s názvom: Zvýšenie kapacity triedeného zberu komunálneho odpadu v meste Nemšová“, kód projektu v ITMS 2014+: 310011BZR8**

**2. p o v e r u j e**

primátora ako štatutárneho zástupcu mesta podpísať Zmluvu o vyplňovacom práve k blankozmenke a vlastnú blankozmenku na zabezpečenie prípadnej budúcej pohľadávky Poskytovateľa podľa Zmluvy o poskytnutí NFP pre projekt: Zvýšenie kapacity triedeného zberu komunálneho odpadu v meste Nemšová“

## **DÔVODOVÁ SPRÁVA**

### **Návrh na schválenie zabezpečenia prípadnej budúcej pohľadávky poskytovateľa NFP k projektu:**

#### **„Zvýšenie kapacity triedeného zberu komunálneho odpadu v meste Nemšová“**

Slovenská agentúra životného prostredia SR ako sprostredkovateľský orgán Ministerstva životného prostredia SR nás v rámci projektu: „Zvýšenie kapacity triedeného zberu komunálneho odpadu v meste Nemšová“, listom doručeným dňa 10.08.2023, v súlade so Zmluvou o poskytnutí NFP č. OPKZP-PO1-SC111-2021-72/110 a článkom 13 ods. 1 „Zabezpečenie pohľadávky, poistenie majetku a zmluvné pokuty“ Prílohy č. 1 Zmluvy o poskytnutí NFP Všeobecné zmluvné podmienky k Zmluve o poskytnutí NFP, vyzvalo na určenie zvolenej formy zabezpečenia prípadnej budúcej pohľadávky Poskytovateľa zo Zmluvy o poskytnutí NFP, a to vo forme zriadenia záložného práva alebo vo forme vlastnej blankozmenky a to v termíne 10 dní od doručenia predmetného listu.

Mesto v odpovedi zo dňa 14.08.2023 určilo blankozmenku ako formu zabezpečenia prípadnej budúcej pohľadávky.

Pre právne vzťahy vyplývajúce zo zabezpečenia pohľadávok zo Zmluvy o poskytnutí NFP alebo akýchkoľvek pohľadávok súvisiacich so Zmluvou o poskytnutí NFP Blankozmenkou platia, pokiaľ z povahy Blankozmenky alebo z ustanovení Zmluvy o vyplňovacom práve k Blankozmenke (ďalej „ZoVPBA“) nevyplýva niečo iné, všetky nasledovné podmienky:

- a) Zabezpečenie vznikne v písomnej forme na základe Blankozmenky odovzdanej Prijímateľom Poskytovateľovi na základe a v zmysle podmienok súčasne uzatvorenej ZoVPBA.
- b) ZoVPBA, pokiaľ Poskytovateľ zo závažných dôvodov neurčí inak, podpíše Prijímateľ na mieste určenom Poskytovateľom spravidla v sídle Poskytovateľa, to isté platí pre podpísanie (vystavenie) a odovzdanie Blankozmenky, pričom túto podpisu na mieste určenom Poskytovateľom spolu s Prijímateľom aj avalisti (zmenkoví ručiteľia).
- c) Pokiaľ poskytovateľ zo závažných dôvodov neurčí inak, v prípade Prijímateľov obchodných spoločností so známymi spoločníkmi je zmenkovým ručením povinný sa zaviazat' majoritný spoločník, a ak takého niet, sú zmenkovým ručením povinní sa zaviazat' všetci spoločníci Prijímateľa, ostatných prípadoch sú povinné zaviazat' sa zmenkovým ručením osoby oprávnené konať v zmysle obchodného registra alebo iná právnická osoba.
- d) Prijímateľ v rámci ZoVPBA vyhlási a potvrdí, že na zabezpečenie splatnej pohľadávky voči Prijímateľovi zo Zmluvy o poskytnutí NFP alebo pohľadávky so Zmluvou o poskytnutí NFP súvisiacej, ktorá vznikne do momentu uplatnenia vyplňovacieho práva podľa ZoVPBA, vystavil vedome neúplnú vlastnú blankozmenku
- e) Prijímateľ v rámci ZoVPBA vyhlási, že na Blankozmenke vystavenej Prijímateľom vedome chýba nevyplnený údaj určujúci: zmenkovú sumu, menu, v ktorej má byť zmenková suma zaplatená a údaj splatnosti.
- f) Prijímateľ v rámci ZoVPBA odsúhlasí a potvrdí, že Poskytovateľ má právo vyplniť Blankozmenku, ak Prijímateľ riadne a včas nesplní akúkoľvek pohľadávku voči Prijímateľovi zo Zmluvy o poskytnutí NFP alebo pohľadávky so Zmluvou o poskytnutí NFP súvisiacej alebo čo i len jej časť
- g) Podrobnejšie pravidlá týkajúce sa jej vystavenia, odovzdania a vyplnenia Blankozmenky budú dohodnuté v ZoVPBA v nadväznosti na Zmluvu o poskytnutí NFP.

Vypracovala: Ing. Andrea Ondrejčková